



**МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,  
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

Виконавчому директоріві  
інформаційно-аналітичного  
центру «Логос»  
**Ломоносову Д.А.**  
а/с 7467, місто Львів,  
79070

09.07.2013 № 11685/РФ

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Про розгляд запиту

У Міністерстві внутрішніх справ розглянуто запит від 18.06.2013 № 191/13 щодо проведення громадської експертизи діяльності Міністерства внутрішніх справ України з питань оцінки наслідків перебування в Україні Чорноморського флоту Російської федерації та результатів державного контролю за дотриманням ним вимог законодавства України.

Повідомляємо, що відповідно до пункту 2 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади», громадська експертиза діяльності органів виконавчої влади є складовою механізму демократичного управління державою, який передбачає проведення інститутами громадянського суспільства оцінки діяльності органів виконавчої влади, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень, підготовку пропозицій щодо роз'яснення суспільно значущих проблем для їх урахування органами виконавчої влади у своїй роботі.

Згідно з пунктом 1 статті 23 розділу IV Закону України від 22 лютого 2000 року № 1479-III «Про порядок допуску та умови перебування підрозділів Збройних Сил інших держав на території України» контроль за діяльністю підрозділів збройних сил інших держав на території України здійснюють у межах своїх повноважень Кабінет Міністрів України, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, Міністерство оборони України, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади й органи місцевого самоврядування відповідно до Конституції України, законів та міжнародних договорів України.

До повноважень Міністерства внутрішніх справ, визначених Законом України «Про центральні органи виконавчої влади», «Про міліцію» та Положенням про Міністерство внутрішніх справ України, яке затверджене Указом Президента України від 06 квітня 2011 року № 383/2011, не належить надання оцінки наслідків перебування в Україні збройних формувань іноземних

держав, у т.ч. Чорноморського флоту Російської Федерації, та здійснення державного контролю.

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі та в межах повноважень і в спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Розгляд питання предмета громадської експертизи не належить до компетенції МВС, що унеможливорює виконання пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади».

Одночасно повідомляємо, що з початку 2013 року до адміністративної відповідальності за порушення іноземцями правил перебування на території України військовослужбовці Чорноморського флоту Російської Федерації (далі - ЧФРФ) не притягувалися.

З початку року працівниками підрозділів Державтоінспекції фактів порушення порядку пересування територією України військовослужбовців формувань іншої держави поза місцями їх дислокації не виявлено.

Працівниками підрозділів ДАІ ГУМВС України в Автономній Республіці Крим з початку 2013 року адміністративні протоколи за порушення Правил дорожнього руху стосовно військовослужбовців ЧФ РФ не склалися.

Інформації про незаконне переміщення товарів, транспортних засобів та іншої продукції на борту військових кораблів або допоміжних суден ЧФ РФ на території Автономної Республіки Крим до підпорядкованих підрозділів не надходило.

Органами внутрішніх справ уживаються заходи, спрямовані на дотримання представниками російського угруповання вимог Угоди між Російською Федерацією та Україною про статус та умови перебування Чорноморського флоту Російської Федерації на території України від 28.05.1997 та законодавства України.

Заступник Міністра



В.І. Ратушняк